

Слово должно создавать душу

«Никогда в жизни не подпишу в печать материалы, которые не создают, а разрушают душу человека. Материал должен быть направлен на созидание, даже если это критика», – это одно из правил жизни главного редактора газеты «Жыццё Палесся». **Лариса Петровна Черная**, журналист с более чем 40-летним опытом работы в профессиональной журналистике, в формате душевной встречи – удивительном проекте образовательно-консультационного центра «Позитивная жизнь» – на этой неделе на несколько часов сменила амплуа и честно, открыто ответила на все вопросы собравшихся в центральной библиотеке имени А. С. Пушкина.

«Мы так давно общаемся через печатное слово, что настало время встретиться и пообщаться непосредственно», – так открыл встречу ведущий **Михаил Александрович Дыгун**, руководитель ОК-центра. Как профессиональный психолог теме самореализации личности он придает особое значение. Формат этого интереса довольно широк: от написания популярных статей и книг до психологии самореализации до тренингов, коучинга, душевных встреч с интересными людьми, которые вывели свою формулу успеха в деле и готовы поделиться опытом своего становления с окружающими.

Участники встречи, среди



которых было немало тех, кто только-только расписывает свою руку, получили бесценный мастер-класс и несколько профессиональных ориентиров, которых нет ни в одном учебно-методическом пособии по журналистике. **Лариса Петровна Черная** советovala начинающим журналистам неустанно работать над созиданием своего духа, над своим содержанием, относиться с почтением к высокой философской литературе и исключить слово «невозможно» из своего лексикона. «*Без зрячего сердца, без глубокой души, без умения чувствовать чело-*

века, ситуацию, боль... сложно быть журналистом. Важно чувствовать слово и ответственно к нему относиться». «Ни один мой личный материал не обходится без соответствующей теме поэзии – той поэзии, которая зажигает свечу в душе каждого человека». «Я каждую награду принимаю, как необходимость взять новую высоту. Награда – итог за день вчерашний... Награды меня не расслабляют, а открывают новое дыхание... Выше всяких наград для нас – достучаться до сердца читателя, его души». «...Я не щажу себя. Одновременно очень

строга и требовательна к своим коллегам. Но это та строгость, которая воспитывает дух, которая делает молодых людей журналистами, закаляет их характер».

Это было глубокое, содержательное, элегантное интервью. О духовности. О людях, встречи с которыми наполняют душу величием, являются примером в жизни. О силе Слова. И силе духа.

«Уделять внимание своей душе, если перевести на язык маркетинга, – это всегда выгодно, перспективно. Ведь только в состоянии счастья и внутренней гармонии мы можем справлять-

ся с любимыми задачами, – говорит **М. А. Дыгун**. – Сегодня был чрезвычайно содержательно-полезный диалог благодаря духовно-интеллектуальной мощи уважаемого Гостя и открыто-позитивной позиции каждого участника. Уверен, что к полученным впечатлениям многие из нас еще вернутся.

Очередная душевная встреча состоится 19 декабря с руководителем местного благотворительного фонда «Объединяя сердца» **Светланой Николаевной Борисейко**. Приглашаем тех, кому важно духовное общение».

Ольга АРДАШЕВА.
Фото Сергея БОРОВИКА.